
І Н  С  Т Р У К Ц  І Я
для медичного застосування препарату

ТРАУМЕЛЬ С
(TRAUMEEL S)

 
 
 
Загальна характеристика:
основні фізико-хімічні властивості: прозорий, безбарвний розчин без запаху;
склад: 2,2 мл містять Arnica montana D2 – 2,2 мг, Calendula officinalis D2 – 2,2 мг, Chamomilla recutita D3 – 2,2 мг, Symphytum officinale D6 – 2,2 мг,
Achillea millefolium D3 – 2,2 мг, Atropa belladonna D2 – 2,2 мг, Aconitum napellus D2 – 1,32 мг, Bellis perennis D2 – 1,1 мг, Hypericum perforatum D2 –
0,66 мг, Echinacea D2 – 0,55 мг, Echinacea purpurea D2 – 0,55 мг, Hamamelis virginiana D1 – 0,22 мг, Mercurius solubilis Hahnemanni D6 – 1,1 мг, Hepar
sulfuris D6 – 2,2 мг;
допоміжні речовини: натрію хлорид, вода для ін’єкцій.
 
Форма випуску. Розчин для ін’єкцій.
 
Фармакотерапевтична група. Комплексний гомеопатичний препарат.
 
Фармакологічні властивості. Фармакодинаміка. Препарат чинить протизапальну, аналгетичну, протиексудативну, імунокоригуючу та
репаративну дію. Дія препарату базується на активації захисних сил організму і нормалізації порушених функцій за рахунок речовин рослинного та
мінерального походження, які входять до складу препарату.
Фармакокінетика. Для гомеопатичних препаратів не визначається.
 
Показання для застосування. У комплексній терапії при таких захворюваннях і станах: пошкодження тканин при травмах (спортивних, побутових)
у вигляді забитих місць, розтягнень, вивихів,  гематом, перелому кісток та суглобів; струс головного мозку.  Гострі та хронічні запальні захворювання
опорно-рухового апарату (тендовагініт, плечолопатковий періартрит, бурсит, артрит тазостегнового, колінного суглобів і суглобів стопи та кисті);
зубощелепного апарату (періодонтит, пародонтит, гінгівіт); остеохондроз.
 
Спосіб застосування та дози. Разова доза: дорослим і дітям від 12 років − 2,2 мл, дітям віком до 1 року − 0,4 мл, від 1  до 3 років − 0,6 мл, від 3  до 6
років − 1 мл, від 6 до 12 років − 1,5 мл. Застосовувати разову дозу 1−3 рази на тиждень.
Дорослим − у вигляді внутрішньом’язових, підшкірних, внутрішньошкірних, а за необхідності – внутрішньовенних (струминно), внутрішньо-,
навколосуглобових ін’єкцій,   а  також   в   акупунктурні  точки  або  перорально  (розчинити  разову  дозу  в  5 − 10 мл води та випити, затримуючи на
декілька секунд у роті).
При лікуванні дітей вміст ампули набирають в інсуліновий шприц, разову вікову дозу застосовують у вигляді внутрішньом’язових та підшкірних
ін’єкцій або капають у рот, розчинивши в 5 мл води. Залишки зберігають у шприці в темному місці при кімнатній температурі та приймають разову
вікову дозу перорально в зазначений термін.
Курс лікування − 2 − 4 тижні.
 
Побічна дія. Препарат звичайно добре переноситься, але в окремих випадках можливі прояви гіперчутливості (почервоніння та свербіння) до будь-
якого з компонентів препарату. У такому випадку прийом препарату треба тимчасово припинити до зникнення цих проявів.
 
Протипоказання. Індивідуальна чутливість до компонентів препарату. Туберкульоз, лейкемія, СНІД.
 
Передозування. Не відзначалось.
 
Особливості застосування. З урахуванням особливостей перебігу захворювання та стану хворого можна змінювати тривалість курсу лікування та
спосіб застосування.
Питання про можливість застосування препарату при запальних хворобах сполучної тканини, розсіяному склерозі, вагітними та жінками, які годують
груддю, вирішується індивідуально з урахуванням співвідношення ризик/користь.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами. Сумісний з іншими лікарськими засобами.
 
Умови та термін зберігання. Зберігати у зовнішній картонній коробці при температурі від 15 оС до 25 оС.
Зберігати у недоступному для дітей місці!
 
Термін придатності − 5 років.
 
Умови відпуску. За рецептом.
 
Упаковка. 5 ампул та 100 (5х20) ампул по 2,2 мл у картонній коробці.
 
Виробник. Біологіше Хайльміттель Хеель ГмбХ.
 
Адреса. Д-р Рекевег-штрасе 2-4, 76532 Баден-Баден, Німеччина.
 
 

Сторінка 1 з 1. Видавник: Державний експертний центр МОЗ України

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com


